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I když nastal nový kalendářní rok, dovolte nám zavzpomínat na nejkrásnější období v roce, které je 
kouzelné především pro naše nejmenší děti. Všichni dospěláci to známe, tento čas je tajemný, něžný, 
ale zároveň velmi náročný…. .    
Na začátku prosince v naší mateřské škole děti navštívil Mikuláš společně s Anděly a Čerty. 
Ptal se dětí, zda byly hodné a poslušné. Měl s sebou Pekelnou listinu hříšníků ze školky a předčítal 
jména, která mu tam napsali. Děti zazpívaly písničku, přednesli báseň a slíbily, že se polepší nejen 
v jídle, ale i v oblékání. Návštěva byla úžasná, tímto děkujeme pedagogům a  žákům 9. tříd ZŠ Npor. 
Loma Příbor.  
Adventní období pokračovalo Vánočním jarmarkem na příborském náměstí. Děti ze třídy Sovičky si 
připravily krátký kulturní program básní a písní. Následující den děti ze třídy Broučků vystoupily         
na Vítání občánků v Piaristickém klášteře. Novopečení rodiče potleskem ocenili dětský úsměv a 
přirozenost.  
V dalším týdnu sboreček Notička navštívil babičky a dědečky v Domě s pečovatelskou službou Příbor. 
Přítomné potěšil svým Vánočním programem a malým dárkem. Odměnou pro děti byla spokojenost 
seniorů a drobná sladkost v podobě perníčků.   
V příborském muzeu byl pro předškoláky přichystán interaktivní program „Vánoce v Podbeskydí“.  
Děti se seznámily s dávnými tradicemi našich předků, např. drhání peří, sušení křížal, s prací           
na kolovrátku a ochutnaly čaj ze sušených plodů.  
Pozvání jsme také přijali na dopolední generálku „Vánočního  koncertu“  ZŠ Npor. Loma, kde děti 
mohly vidět své starší kamarády, kteří například ještě v loňském roce docházeli do školky a nyní jsou 
v 1. třídách.  
Pro děti bylo rovněž připraveno divadelní představení „Putování za vánoční hvězdou“ v Kulturním 
domě Příbor. Zajistily jej pracovnice z odboru kultury městského úřadu.      
Adventní období jsme zakončili tradičními besídkami v jednotlivých třídách a společným posezením    
u vánočního stromečku. Děti tak potěšili své rodiče a příbuzné svým vystoupením. Ukázaly jim nové 
hračky a stavebnice, které jim předčasně nadělil Mikuláš společně s Ježíškem.  
Za kolektiv mateřské školy bychom Vám chtěli popřát zdraví, úsměv a spokojenost v novém roce.  
 

 


